Herkunftsfrequenz der Christusenergie

Bei der Christusfrequenz ist es ganz einfach. Die Menschen aus der Christusfrequenz fühlen sich oftmals der Priesterschaft* sehr zugehörig. Sie fühlen sich natürlich Jesus, Sananda und Lady Nada sehr verbunden. Es sind auch sehr sensitive Menschen, aber auch Menschen, die sich in bestimmten Situationen, in denen es darauf ankommt, sehr gut abgrenzen können. Es sind in sich sehr starke Menschen und haben meistens eine sehr starke Seele.

Herkunftsfrequenz El'Shaddai

Menschen aus El’Shaddai hinterfragen meist alles sehr ausgeprägt. Es sind Menschen, die zumindest am Anfang eines Weges meistens noch sehr im Kopf sind und weniger im Gefühl. Aber es sind auch die Menschen, die absolut keinen Zweifel mehr haben, wenn sie einmal ein tiefes Gefühl der Wirklichkeit gespürt haben. Dann sind es meistens die Menschen mit den wenigsten Zweifeln.

Herkunftsfrequenz Elohim

Die Elohim zeichnen sich dadurch aus, dass sie eine sehr gute Erdung in sich tragen. Es sind in der Regel sehr verlässliche Menschen. Sie haben einen ausgeprägten Gerechtigkeitssinn und können Gefühl und Verstand sehr oft sehr gut miteinander verbinden. Es sind Menschen, die auch den Mystischen Heilgeist meist leichter aufnehmen können.

Herkunftsfrequenz der Engel

Die Menschen aus der Frequenz der Engel sind, ähnlich wie die Elohim, sehr verlässlich. Sie sind ebenfalls gut geerdet, doch manchmal in sich auch zerrissen, da sie so vielerlei Fähigkeiten in sich tragen. Es sind die Lichter, die am meisten Attribute in sich tragen, und deshalb auch diese Zerrissenheit. Es sind Menschen, die auf der einen Seite sehr intensiv fühlen, auf der anderen Seite denken sie aber auch sehr viel. Sie springen öfter mal hin und her zwischen Verstand und Gefühl. Die Engel auf Erden haben sehr große Fähigkeiten.

Herkunftsfrequenz Quadril 5

Menschen aus Quadril 5 zeichnen sich sehr durch ihr freizügiges Denken aus. Es sind sehr tolerante Menschen, die sehr weit über den Tellerrand hinausblicken können. Sie haben meistens keine oder weniger Bewertungen. Sie sind sehr freiheitsliebend und manchmal tun sie sich schwer mit menschlichen Beziehungen. Sie sind Freigeister.

Herkunftsfrequenz Shekina

Menschen aus Shekina tragen meist die Attribute der lichten Kriegerschaft in sich, die sehr oft für das Licht im positiven Sinne kämpfen. Es sind Menschen, die sich auch nicht leicht von ihrem Weg abbringen lassen. Es sind die lichten Krieger der Neuzeit.

Herkunftsfrequenz der Sternensaat

Die Sternensaat ist wie Quadril 5 etwas ganz Eigenes. Die Menschen aus der Sternensaat sind ganz anders, und zwar sind das diese sensitiven Fühlmenschen, die sehr viel fühlen. Sie fühlen oftmals diese tiefe Sehnsucht ganz intensiv in sich und verwechseln es manchmal mit Traurigkeit – diese Sehnsucht, sich weiterzuentwickeln und mehr dabei zu sein. Menschen aus der Sternensaat brauchen in der Regel immer Gruppen oder andere Menschen um sich herum, die diese Sensitivität als etwas Positives sehen und verstehen, dass es auch eine Stärke ist. Sensitivität ist immer eine Stärke! Für diese sehr sensitiven Menschen aus der Sternensaat ist es schön, sich zusammenzutun und sich untereinander austauschen zu können
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